

# 教研（督导）室组织教科研培训专题讲座第一期圆满结束

为提高我校教师教科研能力及课题研究水平，助力我校职业教育教学和职业教育研究，教研（督导）室于2022年10月18日13:30，邀请上海市教育科学研究院职业教育与成人教育研究所政策研究室副主任、教育学博士王启龙老师为大家做专题报告。



王博士以职业项目课题申报书为切入点，从明确立意主题、关注研究设计，聚焦关键问题、落实职教创新，精准靶向落点等方面进行了讲述，详细从课题研究的宗旨、主要内容、团队、立项依据及目标、研究的方案设计、经费概算等方面展开讲解，点出了研究中出现的突出问题、提出了关于课题申报的建议，并结合丰富的生动工作案例详细讲解了职业教育课题研究中技巧与注意事项。王博士特别强调，作为职业院校的专业教师，着重关注职业教育教学问题，要有切入点、引出创新点，深入学习相关文件精神内涵，围绕重点、难点、热点问题选好研究方向。

全体教研组长、在研课题组团队教师、部分青年教师也参加了本次活动。教师们认真聆听了王博士的讲座，纷纷表示此次讲座收获很大，在教科研方面有了更深层次的认识与思考，受益匪浅。

教研（督导）室

2022年10月19日